
Parlamento Jovem - Hortolândia
Estado de São Paulo

ATA DA  2ª  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO DIA  14  DE SETEMBRO DE 2023  –  1ª
SESSÃO LEGISLATIVA – 4ª LEGISLATURA.

Às 14:00 horas do dia 14 de setembro de 2023, nesta cidade de Hortolândia, Estado de
São Paulo, no edifício sede da Parlamento Jovem - Hortolândia, sito à Rua Joseph
Paul  Julien  Burlandy,  250  -  Parque  Gabriel,  realizou-se  a  2ª Sessão  Ordinária,
presidida  pelo  Senhor  ,  e  secretariada  pelos  Vereadores  ,  1º  Secretário  e  ,  2º
Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 0 Vereadores:
. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo da Bíblia
Sagrada.  A seguir,  foi  colocado em discussão e votação o pedido de dispensa da
leitura da ata da sessão anterior, solicitada pelo Senhor 1º Secretário, sendo aprovado
por  unanimidade,  sem manifestações.  Colocada  em discussão  e  votação  a  ata  da
sessão anterior, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Após, o Senhor 1°
Secretário fez a leitura das correspondências recebidas:  . Logo após foram lidas as
matérias que deram entrada na sessão: . Foi feita a leitura e apreciação das moções
apresentadas  na  sessão:  MOÇÃO  Nº  3/23  -  Brayan  Gabriel  -  Moção  de  apelo  a
empresa CPFL para que busque uma solução juntos as empresas que utilizam o poste
de iluminação pública para que realizem o alinhamento dos fios caídos nos postes de
energia elétrica..  Em seguida foi  realizada a leitura das Indicações de nºs.  1 a 3 e
apreciação dos Requerimentos de nºs. 1 a 2. Nesse momento, fez uso da Tribuna Livre
o(a)  Senhor(a)  .  Passou-se  em  seguida  ao  rol  de  Oradores  Inscritos,  onde
manifestaram-se  os  Vereadores  .  Encerrado  o  rol  de  oradores,  foi  respeitado  o
Intervalo Regimental às XX horas e XX minutos (00h00). às XX horas e XX minutos
(00h00), foi feita a chamada para a verificação do “quorum” regimental, constatou-se a
presença de 0 Vereadores:  .  Em Segunda Discussão, foram apreciados as seguintes
matérias:   Em Primeira  Discussão,  foram apreciados  as  seguintes  matérias,  cujos
pareceres  não  foram  lidos  visto  serem  pela  normal  tramitação  da  matéria:   Em
Discussão Única,  foram votadas as seguintes matérias,  cujos pareceres não foram
lidos visto serem pela normal tramitação da matéria:  

Esgotada a pauta da ordem do dia não houve tempo disponível para uso de Explicação
Pessoal.

Em Questão  de  Ordem o  Primeiro  Secretário  solicitou  a  prorrogação  do  prazo  da
sessão até o final  da votação dos processos em pauta.  Colocado em discussão e
votação o pedido, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
 
Fizeram uso da Explicação Pessoal os vereadores: 

O Senhor Presidente deu o seguinte aviso: 

Em  seguida,  foi  respeitado  um  minuto  de  silêncio  em  homenagem  póstuma  aos
Senhores XXX, a pedido do Vereador XXX. Nada mais havendo a tratar,  o Senhor
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 16:00, do dia 14 de setembro
de 2023, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e
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assino.

Primeiro Secretário Presidente
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